


ПРОТОКОЛ № 2
заседания общего собрания попечительского совета государственного учреждения образования «Средняя школа № 11 г. Лиды»
от 13.09.2024 

[bookmark: _GoBack]Председатель – Урбанович О.Л.
Секретарь – Пшепляско Е.А.


Присутствовали:
члены попечительского совета: Жилукевич Н.В., Белоокая А.Р., Руселевич Ю.А.,   Шарейко Н. Ю.,   Карицкая Т.З., Цыбина Л.И., Унгур А.В., Волчек М.Н., Ошмяна Н.И., Салусенкова С.Е., Лисенкова В.К., Яськуть О.М., Сорока Е.Г., Барская Ж.Е., Каминский И.С., Прузан В.В., Виноградова Т.А., Станюк К.В., Кузнецова-Станкевич А.В.
Приглашённые: Кевра Н.Э., директор, Гебень И.С., заместитель директора по учебной работе, Васкан Н.Г., заместитель директора по хозяйственной работе.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. О выделении средств на сумму 70.22 руб. для покупки замка и гарнитура для ремонта двери в актовом зале учреждения образования.


СЛУШАЛИ 
	Васкан Н.Г., заместителя директора по хозяйственной работе, которая сообщила о необходимости покупки замка с фалевой защелкой в количестве 1 шт. на сумму 35.86 руб., гарнитура нажимного подпружиненного в кол.1 шт. на сумму 34.36 руб. для осуществления ремонта двери в актовом зале учреждения образования.

ВЫСТУПИЛИ
         Урбанович О.Л., председатель попечительского совета, которая предложила выделить денежные средства на сумму 70.22 руб. для покупки замка фалевого с защелкой в количестве 1 шт.  на сумму 35.86 руб., гарнитура нажимного подпружиненного в количестве 1 шт. на сумму 34.36 руб. для осуществления ремонта двери в актовом зале учреждения образования.
РЕШИЛИ
	Выделить 70.22 рубля для покупки замка фалевого с защелкой в количестве 1 шт.  на сумму 35.86 руб., гарнитура нажимного подпружиненного в количестве 1 шт. на сумму 34.36 руб. для осуществления ремонта двери в актовом зале учреждения образования.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» – 21, «против» – 0, «воздержались» – 0.


Председатель	О.Л.Урбанович
Секретарь	Е.А.Пшепляско
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